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Ata da oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos treze (13) dias de março (03) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 11:49 onze horas e quarenta e nove minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a oitava sessão ordinária.  Convidou o excelentíssimo vereador André para fazer a leitura da Bíblia (provérbios 21:31). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 7° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Leitura do Oficio n° 022/IPT/2023. Primeira votação e discursão Projeto de Lei n° 02/GP/PMT/2023, “Fica o chefe do poder Executivo Municipal autorizado a firma termo de cooperação com a confederação Nacional dos agricultores Familiares e Empreendedores Familiares Rurais do Brasil – CONAFER/BR, associação privada, portadora do CNPJ n° 14.815.352/0001-00, e dá outras providências. Primeira votação e discursão Projeto de Lei n° 03/GP/PMT/2023, “Altera os § 4° e §5°, e revoga o § 6° do artigo 16 da Lei Municipal n° 634, de 12 de novembro de 2018 e dá outras providências. Na sequencia o Presidente convida o Secretário Executivo regional, SR. Claudio dos Santo para fazer parte da mesa e para fazer uso da tribuna. O Secretário Regional cumprimenta público presente, relata de algumas obras que estão sendo exultadas no município, relata seu plano de trabalho e responde algumas dúvidas dos vereadores, em seguida pede licença para se retira da sessão. Na sequencia o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora cumprimenta público presente, relata do 2 encontro de Mulheres Empoderadas, relata do sucesso que foi a realização do evento, agradece secretária Adelson por atende seu pedido na compra de grama para campo do travessão 04. Em seguida, o Presidente convida o vereador José Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, relata sobre as fortes chuvas que acaba trazendo danos para as estradas, relata da de tubos que foram instalados que ajuda hoje na trafegabilidade dos moradores na zona rural do município, que antes ficavam ilhados com as fortes chuvas. Relata do início das inscrições dos acadêmicos para uso do ônibus, relata do avanço da obra da ponte do rio São João. Na sequência o Presidente convida o vereador André para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, agradece ao Pastor Robson da igreja batista pela visita, parabeniza todas as mulheres pela data comemorativa, a vereadora Vanessa pelo evento realizado para as mulheres. Parabeniza a Secretária de Saúde pelo evento realizado, onde teve aferição de pressão, café, almoço entre outros. Na sequência o Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, faz uma nova cobrança quanto ao plano de carreira dos servidores, relata da 860 que institui o dia da mulher no município, relata da sua preocupação quanto ao nome do evento, a palavra “Empoderada” pois quando se pesquisa faz ligamento com um movimento feminista. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura do ofício. Na sequência vereador João para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata sobre as fortes chuvas, relata da bomba de agua na escola de palmares que queimou e que já foi solucionado, relata da construção da ponte do Rio são João. Em seguida o Presidente convida o 2° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 02/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação, que é aprovado por unanimidade em sua primeira votação, vereador Gilmar pede dispensa de interstício, Presidente concedeu. Projeto foi aprovado por unanimidade em sua segunda votação. Na sequencia o Presidente convida o 2° Secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n° 03/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação, que é aprovado por unanimidade em sua primeira votação, vereador João pede dispensa de interstício, Presidente concedeu. Projeto foi aprovado por unanimidade em sua segunda votação. Vereadora pede tempo de líder pelo (PSD), Presidente concedeu. A vereadora relata das fortes chuvas e dos estragos causados em alguns pontos das estradas do município, relata que o evento das mulheres não é um evento feminista e que o intuito do evento é leva conhecimento, levanta pautas importantes como “violência contra mulher” e trazer a participação feminina. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a oitava Sessão Ordinária as 13:41 doze Horas e quarenta e um minutos.

	Av. 13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail camara@theobroma.ro.gov.br



[image: image1.png][image: image2.png]